SRGE 4000l

TEHEPATOP VHBEPTOPHbIV
MAX POWER

APTUKYJI: 474 10 1620
EAN8-20061777

PEJTN3: 02.2016

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT




112

patrior > IR

PUCYHOK A
APTUKYJT: 474 10 1620

3+

0 N O LA W N -

NN N NN = = 2 2o oo o
v A W N = O VU b wWN = O

APTUKYN
005013064
005013065
005013066
005013067
005013068
005013069
005013070
005013071
005013072
005013073
005013074
005013075
005013076
005013077
005013078
005013079
005013080
005013081
005013082
005013083
005013084
005013085

OMUCAHUE

BuHT M6X12

TonnueHbI 6aK

AmopTu3aTop TONANBHOro 6aka
TonnuBHBbIN KpaH

CeTyatbli GUnbTP ToMn.6aKa
KpbllwKa TonnvBHoro 6aka
3apHAA KpblLKa NaHeny ynpasneHns
lanka M8

BuHT M6X25

Ho’xKa pambl aHTVBUGPaLMOHHas
lanka M6

Pama

AmopTu3aTop ABUraTens
OnopHas nnowaaka ABuratens
lanka M8

Craptep B cbope

BuHT M6X8

BuHT M6Xx12

Koxyx cTapTepa/KpblnbyaTki
KpoHLTelnH perynsatopa 060poToB
BuHT M6X10

laka maxoBuKa

[ N N U0 R NG N S S O NG S SN S TN



26
27
28
29
30
31

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

52
53
54
55
56
57
60
61

62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

72
73
74
75
76
77
78

patrior > IR

005013086
005013087
005013088
005013089
005013090
005013091
005013092
005013093
005013094
005013095
005013096
005013097
005013098
005013099
005013100
005013101
005013102
005013103
005013104
005013105
005013106
005013107
005013108
005013109
005013110
005013111
005013112
005013113
005013114
005013115
005013116
005013117
005013118
005013119
005013120
005013121
005013122
005013123
005013124
005013125
005013126
005013127
005013128
005013129
005013130
005013131
005013132
005013133
005013134
005013135
005013136

CrakaH cTapTepa

KpbinbyaTka maxoBuKa
MaxoBuK(marHero)

CanbHUK KapTepa

Bo3gywHbin fednektop
CTonopHoe KOmnbLo OCK LeCTepHN
Ocb WecTepHn N3MeHeHMA CKOPOCTH KOoJIeHBaa
LllecTepHA N3MEHEHNA CKOPOCTUN BPALLEHMA KONeHBana
[Mon3yHoK wecTtepHn

Kaptep

MpyxvrHa perynatopa 060poToB
[OBOPOTHBIN KPOHLUTEH perynsTopa 060poToB
MoAWwnnHUK KoneHBana
LLinoHka KoneHsana

BetpoBuk

KoneHnsan

PacnpenBan

MoawmnnHMK KoneHBana
MpoknagKa KpbILWKKN KapTepa
JInHelika ypoBHA Macna
KpbllwKa KapTepa

CanbHUK KpbILWKM KapTepa

BuHT M6X25

CoepvHUTENbHAA NAAacTUHA
BuHT M8x16

Cratop

BuHT M5%30

Potop

lanka M12x1,25

KpblnbyaTtka poTopa

BuHT M6X10

KoXXyx KpblnibyaTKu poTopa
Mywwnrtenb

CBevya 3axuraHua

Mpoknapka rnywurens

KaTywka 3akuraHua

KnanaH BnyckHom

KnanaH BbinyckHOM

BuHT M8x45

lonoBka yunuHapa

LTt ronoBky LunuHapa
Mpoknapka ronoBKM LunMHapa
MopLiHeBoe KosbLo BepxHee
MopLuHeBOe KOMbLOo HMKHee
MacnocbemHoe KonbLo
MopLwHeBo naney,

MopweHb

LtndT KpbIWKK KapTepa

LLlaTyH B c6ope

CTonopHoe KosbLo MOPLIHeBOro nanbLa
LLitaHra gpoccenbHO 3aCIOHKMN

TABJINLA KPUCYHKY A
APTUKYJI: 474 10 1620

e N N N S N T Y S R QU PGy



patrior > IR

TABJINLA KPUCYHKY A
APTUKYJI: 474 10 1620

79 005013137 Mpy*u1Ha perynatopa o6opoTos 1
80 005013138 Mpoknagka cnMBHOM NPOGKM 1
81 005013139 Bo3nywHbin gednektop 1
82 005013140 CnuBHasA npobka 1
83 005013141 Wnunbka 1
84 005013142 Lain6a perynupoBoyHas 2
85 005013143 Konbuo 1
86 005013144 Pbiuar perynatopa o6opoToB 1
87 005013145 laika M6 2
88 005013146 Kopnyc Bo3ayLwHoro ¢unbtpa 1
89 005013147 BHyTpeHHsAsA ceTKa BO3aAyLIHOrO GunbTpa 1
920 005013148 OunbTpyOLWMIA SNeMEHT 1
91 005013149 Kpbiluka Bo3gyLiHoro ¢pusibTpa 1
92 005013150 BVHT KpblLWw KM BO3ayLIHOro GpunbTpa 2
88-92 005013151 Bo3ayLwHblii dpunbTp B cbope 1
93 005013152 LUnaHr ot dunbTpa K KapbropaTopy 1
94 005013153 Mpoknaaka Bo3aylwHoro GpunbTpa 1
95 005013154 Kapb6iopatop 1
96 005013155 Lnunbka kap6lopatopa 2
97 005013156 Mpoknagka kapbropatopa 1
98 005013157 M3onsaTop KapblopaTopa 1
99 005013158 Tonkatenb KnanaHa 2
100 005013159 MnactnHa 1
101 005013160 Mpy>KnHa KnanaHa 2
102 005013161 Tapenka npy>uHbl KnanaHa 2
103 005013162 LLitaHra Tonkatena KnanaHa 2
104 005013163 Kopombicno B c6ope 1
105 005013164 BuHT M6X16 4
106 005013165 lMpoKnagKa KpbILWKK rofIoBKM 1
107 005013166 KpblLlKa ronoBKm LuanmHapa 1
108 005013167 BuHT M6X16 4
109 005013168 BuHT M5x12 6
110 005013169 MaHenb ynpaBneHus B cobope 1
111 005013170 MHBepTOp 1
112 005013171 BuHT M5x16 4
113 005013172 lanka M5 2
114 005013173 BuHT M5x12 1
115 005013174 BrHT M6x12 2




PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATIBHYIO CXEMY U3OENTVA, HE YXYOLWAKOLWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



